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 FINAL WEIGHTED TOPLINES  
1,000 Adults Nationwide  
June 21-22, 2010 
 

 All Registered 
 adults voters 
 (n=1040) (n=942) 
Gender 

Men ...................................................................................................................... 48 49 
Women................................................................................................................. 52 51 

Region 
New England.......................................................................................................... 5 5 
Middle Atlantic ...................................................................................................... 14 14 
East North Central................................................................................................ 15 15 
West North Central................................................................................................. 7 7 
South Atlantic ....................................................................................................... 19 19 
East South Central ................................................................................................. 6 6 
West South Central .............................................................................................. 11 11 
Mountain ................................................................................................................ 7 7 
Pacific................................................................................................................... 16 16 

 
1. Do you favor or oppose the Wall Street reform bill cracking down on big bank abuses currently being 

considered by Congress? 

IF FAVOR/OPPOSE, ASK: Is that strongly (favor/oppose), or somewhat (favor/oppose)? 

Strongly favor ....................................................................................................... 46 46 
Somewhat favor ................................................................................................... 25 24 
Somewhat oppose ............................................................................................... 12 12 
Strongly oppose ................................................................................................... 17 18 
  (Undecided/don’t know) ....................................................................................... 0 0 

Favor.................................................................................................................... 71 70 
Oppose ................................................................................................................ 29 30 
   

2. Now here is some more information.  The Wall Street Reform bill currently being considered by 
Congress would hold the big Wall Street Banks accountable and prevent the reckless behavior that 
caused the economy to collapse and cost 8 million Americans their jobs. 

Now, having read this, do you favor oppose the Wall Street Reform bill cracking down on big bank 
abuses currently being considered by Congress? 

IF FAVOR/OPPOSE, ASK: Is that strongly (favor/oppose), or somewhat (favor/oppose)? 

Strongly favor ....................................................................................................... 56 55 
Somewhat favor ................................................................................................... 17 17 
Somewhat oppose ............................................................................................... 10 9 
Strongly oppose ................................................................................................... 17 18 
  (Undecided/don’t know) ....................................................................................... 0 0 

Favor.................................................................................................................... 73 73 
Oppose ................................................................................................................ 27 27 
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3. If you knew that your member of Congress voted for loopholes that would make it easier for Wall Street 
and the big banks to keep doing business as usual, would it make you more or less likely to re-elect him 
or her, or would it not make a difference?  

IF MORE/LESS ASK: Is that much (more/less) likely or somewhat (more/less)?  

Much more likely .................................................................................................... 5 4 
Somewhat more likely ............................................................................................ 1 1 
Somewhat less likely............................................................................................ 16 16 
Much less likely .................................................................................................... 61 63 
No difference........................................................................................................ 17 16 

More likely............................................................................................................. 6 5 
Less likely ........................................................................................................... 77 78 

 
Demographics. 

4. In what year were you born? 
 

18-24 years ............................................................................................................ 6 4 
25-29 ...................................................................................................................... 7 7 
30-34 .................................................................................................................... 11 11 
35-39 ...................................................................................................................... 6 6 
40-44 ...................................................................................................................... 8 8 
45-49 .................................................................................................................... 11 11 
50-54 .................................................................................................................... 11 11 
55-59 .................................................................................................................... 11 11 
60-64 ...................................................................................................................... 8 9 
65-69 .................................................................................................................... 10 11 
70-74 ...................................................................................................................... 7 7 
Over 74................................................................................................................... 4 5 
  (Refused/don't know) ........................................................................................... 0 0 

 
5. Are you male or female? 

 
Male...................................................................................................................... 48 49 
Female ................................................................................................................. 52 51 
 

6. What racial or ethnic group best describes you? 
  

White .................................................................................................................... 71 72 
Black or African American.................................................................................... 12 12 
Hispanic or Latino ................................................................................................ 12 11 
Asian or Asian American........................................................................................ 2 2 
Native American..................................................................................................... 1 1 
Mixed Race ............................................................................................................ 1 1 
Middle Eastern ....................................................................................................... 0 0 
Other ...................................................................................................................... 2 2 
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7. What is the highest level of education you have completed? 
 

Did not graduate from high school ......................................................................... 4 2 
High school graduate ........................................................................................... 32 31 
Some college, but no degree yet ......................................................................... 23 23 
2-year college degree ............................................................................................ 6 6 
4-year college degree .......................................................................................... 21 22 
Postgraduate degree (MA, MBA, MD, JD, PhD, etc.).......................................... 14 15 

 
8. Thinking back over the last year, what was your family’s annual income? 
 

Less than $10,000.................................................................................................. 4 3 
$10,000 – $14,999 ................................................................................................. 4 3 
$15,000 – $19,999 ................................................................................................. 4 4 
$20,000 – $24,999 ................................................................................................. 6 6 
$25,000 – $29,999 ................................................................................................. 5 5 
$30,000 – $39,999 ................................................................................................. 9 9 
$40,000 – $49,999 ............................................................................................... 11 10 
$50,000 – $59,999 ................................................................................................. 9 9 
$60,000 – $69,999 ................................................................................................. 6 6 
$70,000 – $79,999 ................................................................................................. 7 8 
$80,000 – $99,999 ................................................................................................. 8 8 
$100,000 – $119,999 ............................................................................................. 6 6 
$120,000 – $149,999 ............................................................................................. 5 6 
$150,000 – or more................................................................................................ 5 5 
Prefer not to say................................................................................................... 12 12 

 
9. What is your marital status?   
 

Married, living with spouse................................................................................... 58 60 
Separated............................................................................................................... 2 1 
Divorced ............................................................................................................... 12 12 
Widowed ................................................................................................................ 4 4 
Single, never married ........................................................................................... 22 20 
Domestic partnership ............................................................................................. 3 3 

 
10. Political Party Identification 
 

Strong Democrat .................................................................................................. 24 25 
Weak Democrat .................................................................................................. 11 10 
Lean Democrat .................................................................................................... 10 10 

Democrat............................................................................................................. 44 45 
Independent ........................................................................................................ 14 12 
Republican .......................................................................................................... 39 41 

Lean Republican .................................................................................................. 13 15 
Weak Republican .................................................................................................. 7 7 
Strong Republican................................................................................................ 19 20 

  (Not Sure)............................................................................................................. 3 1 
  (Don’t Know) ........................................................................................................ 0 0 
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11. Thinking about politics these days, how would you describe your own political viewpoint? 
 

Very Liberal .......................................................................................................... 10 11 
Liberal................................................................................................................... 14 14 

All liberal ............................................................................................................. 24 25 
Moderate ............................................................................................................. 28 28 
All conservative.................................................................................................. 39 42 

Conservative ........................................................................................................ 23 24  
Very Conservative................................................................................................ 16 17 

Not sure.................................................................................................................. 8 5 
 

12. Are you registered to vote? 
 
Yes ....................................................................................................................... 91 100 
No........................................................................................................................... 9 0 
  (Don’t know) ......................................................................................................... 0 0 

 


